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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) L52223513S

2. Data e Regjistrimit 23/10/2015
3. Emri i Subjektit Clean City
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 20/10/2015
6. Kohëzgjatja                  Nga: 20/10/2015

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Durres Durres  DURRES Lagjja 15, Rruga Miqësia, 
Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND, dhe nr. Pasurie 283/3-III me sip. totale 294.1 m² 
100.000,008. Kapitali

8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00
9. Objekti i aktivitetit Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të 

ndërtimit, artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme 
bujqësore, blegtorale e fruta-perime, prodhimeve të detit, 
pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë 
këmbimi për automjete dhe për mjete të tonazhit të lartë si 
dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe 
eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të 
riciklueshme). Transport kombëtar dhe ndërkombëtar të 
mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i 
agjensive turistike, hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, 
bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e kurative, qendra 
fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, 
dhënie me qera, menaxhimin, administrimin e pasurive të 
paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me qera 
financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të 
mobiluara, lidhja e kontratave të sipërmarrjes si dhe 
zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose indirekt 
me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e 
palujtshme në përgjithësi, përfshirë aktivitetin e 
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ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. 
Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – 
arme. Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile dhe 
ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim 
rruge kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe 
sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Punime  
hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura 
metalike, të varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e 
impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, kanalizime. Punime 
mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e 
mirëmbajtja e tyre. Punime bojatisje, hidroizolim, 
termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi 
i dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, 
industriale, turistike prej murature e skelet beton arme, deri 
në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve 
plastike, skrapit, mbetjeve të rrobaqepsisë dhe mbetjeve 
spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të 
inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave 
dhe vajrave. Shërbim nëpër autoritetet portuale për pastrimin 
e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e 
ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore 
dhe institucioneve, të plazheve private. Veprimtarinë e 
shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje me 
shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet 
tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e 
qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha 
mbetjeve jo të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-
depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i mbetjeve jo të 
rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike 
dhe elektronike, ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe 
nga gropat septike. Stacion transferimi të mbetjeve jo të 
rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të 
konteinerëve të mbetjeve urbane dhe magazinimi i mbetjeve 
të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. 
Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e 
tyre. Mbjellje dhe kultivim i pemëve dekorative si dhe 
tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim 
me pakice e shumice  vetura, kamione, automjetesh te 
ndryshme, eskavatore, buldoziere e makineri te ndryshme. 
Tregti me shumice dhe pakice te ujit industrial dhe te 
pijshem. Agroturizem, ferme. Deratizim. Dezinfektim. 
Dezinsektim ( DDD )

10. Administratori/ët
10.1 Afati i emërimit 

Juljana Bardhi



3

               Nga: 03/09/2021                Deri: 03/09/2026
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

Njazi Kolaj12. Drejtuesi teknik (nëse ka)
12.1 Afati i emërimit                Nga: 25/03/2021                Deri: 

13. Ortakët ArdianTragaj
13.1 Vlera e kapitalit                Para: 100.000,00                Natyre: 
13.2 Numri i pjesëve 1,00
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse 
zotëron kuotën si përfaqësues)

14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

Durres Durres  DURRES AA 389 UU Boti i ujit te pijshem 
Durres Durres  DURRES AA 580 VI Boti i ujrave te zeza 
Durres Durres  DURRES AA 356 UL Kamion Mercedes 
Benz Durres Durres  DURRES AA 473 VB Autofshesa 
Durres Durres  DURRES Lagjja nr. 15, Spitalle, te llojit toke 
bujqesore are, me nr. pasurie 147/22, vol 22, faqe 175, Zona 
Kadastrale 8517 

15. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: Clean City
E-Mail: cleancityshpk@gmail.com  
Telefon: 0692114675  

16. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Akti i themelimit

Regjistrimi Fillestar: CN-371472-10-15

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

02/05/2017 Numri i ceshtjes: CN-265956-04-17
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 28.04.2017, ku eshte vendosur: 
Shtim objekti te aktivitetit te shoqerise.  
Objekti ishte            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, 
artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe për 
mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=73F949A4-15AC-4B4E-ADF1-45D8A94C19D2
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9F2FE270-FEF6-4E40-AC96-69D1DC2C3711


4

skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe 
ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, 
hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e 
kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, 
menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me 
qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. 
Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, 
gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge 
kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa 
rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 
kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të 
rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të 
inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e 
ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të 
plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje 
me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të 
dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj.")          u be            ("Import-eksport  të  
materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, artikuj ushqimorë, produkteve të 
ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, prodhimeve të detit, pijeve freskuese, 
të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje elektroshtëpiake, hidraulike dhe 
hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe për mjete të tonazhit të lartë si 
dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e skrapit dhe mbetjeve 
plastike (materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe ndërkombëtar të 
mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, hapje dhe 
shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e kurative, 
qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, 
menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të 
dhëna me qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të 
mobiluara, lidhja e kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve 
të lidhura direkt ose indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me 
pasuritë e palujtshme në përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje 
me pasuritë e paluajtshme. Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – 
arme. Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge 
të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe 
sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim 
ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, 
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kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, kanalizime. Punime mbrojtje të 
sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i impianteve higjenike, kuzhina, 
lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime bojatisje, hidroizolim, 
termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i dekorit në mjediset 
urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej murature e skelet 
beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt veprimtarie:pastrim, 
gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të rrobaqepsisë dhe 
mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të inerteve. 
Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe 
pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe 
institucioneve, të plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, 
përpunim e shpërndarje me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo 
aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. 
Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre 
drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i mbetjeve jo të rrezikshme, 
urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, ambalazheve, ujrave 
të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të mbetjeve jo të 
rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve urbane 
dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve 
bio.")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

19/07/2017 Numri i ceshtjes: CN-383187-07-17 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2016

Lista e Dokumenteve:
Bilanci Kontabël
Pasqyra e ardhurave dhe të shpenzimeve
Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)

15/09/2017 Numri i ceshtjes: CN-446450-08-17
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit te ortakut te vetem date 31.08.2017, ku 
eshte vendosur shtimi i objektit te veprimtarise se shoqerise.
Objekti ishte            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, 
artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe për 
mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e 
skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe 
ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=AC633A41-D843-41C8-A487-121B28A0C7A5
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=346DA457-3D28-4E82-8238-3E7D7746B7BE
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F53758AC-8BDE-4E75-8894-484004355A0B
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=61174604-6AAB-4429-9E75-55E2C763F5FE


6

hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e 
kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, 
menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me 
qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. 
Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, 
gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge 
kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa 
rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 
kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të 
rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të 
inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e 
ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të 
plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje 
me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të 
dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo 
të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i 
mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, 
ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të 
mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve 
urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve 
bio.")          u be            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të 
ndërtimit, artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-
perime, prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, 
pajisje elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për 
automjete dhe për mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe 
pakicë, si dhe eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të 
riciklueshme). Transport kombëtar dhe ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si 
dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, hapje dhe shfrytëzim hotelesh, 
motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e kurative, qendra fitnesi,  
agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, menaxhimin, 
administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me qera 
financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e 
paluajtshme. Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. 
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Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të 
kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe 
sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim 
ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, 
kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, kanalizime. Punime mbrojtje të 
sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i impianteve higjenike, kuzhina, 
lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime bojatisje, hidroizolim, 
termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i dekorit në mjediset 
urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej murature e skelet 
beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt veprimtarie:pastrim, 
gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të rrobaqepsisë dhe 
mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të inerteve. 
Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe 
pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe 
institucioneve, të plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, 
përpunim e shpërndarje me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo 
aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. 
Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre 
drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i mbetjeve jo të rrezikshme, 
urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, ambalazheve, ujrave 
të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të mbetjeve jo të 
rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve urbane 
dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. 
Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim 
i pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

08/09/2017 Numri i ceshtjes: CN-455074-09-17 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare 2015.

Lista e Dokumenteve:
Akti i Pageses e kundravajtjes administrative  (nëse ka)
Pasqyra e ardhurave dhe të shpenzimeve
Bilanci Kontabël
Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)

04/12/2017 Numri i ceshtjes: CN-577508-12-17
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 30.11.2017, te asamblese se 
pergjithshme dhe kontrates noteriale Nr. 1987 Rep. Nr. 844 Kol. date 30.11.2017 per 
transferim te kuotave te kapitalit me ane te shitblerjes.

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=82B6E569-9DEF-4A67-A747-A9F2CB96B23C
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=A28CD075-D443-4A6C-B1E5-23004873DAE5
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7B80C8B9-B8DA-4412-AC6B-3777B67382BA
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=CB6A760E-2E33-4D19-A80C-922C28144576
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=0FEC357D-C8FE-48B5-ABBC-C682CEA3E1C2
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Numri i Aksioneve ishte            "1,00"          u be            "2,00"         
Vlera e Aksionit ishte            "100.000,00"          u be            "50.000,00"         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte shtuar ortaku:            ("Ardian Tragaj")                      Numri i aksioneve "1,00             
Perqindja ne kapital "70,00             Kontributi ne para "70.000,00
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Gëzim Thartori")                    , Vlera e Kontributit 
ishte                      ("100.000,00")            u be              ("30.000,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Gëzim Thartori")                    , Përqindja e Kapitalit 
ishte                      ("100,00")            u be              ("30,00")           

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Transferim i kuotave te kapitalit

06/12/2017 Numri i ceshtjes: CN-579975-12-17
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 04.12.2017, ku eshte vendosur, 
shtimi i objektit te aktivitetit te shoqerise.
Objekti ishte            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, 
artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe për 
mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e 
skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe 
ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, 
hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e 
kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, 
menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me 
qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. 
Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, 
gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge 
kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa 
rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 
kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të 
rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të 
inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=DA182D8F-29FD-49A0-B81C-AB23DA7FE1C6
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7F5996EA-31BE-45F2-B5AC-D14E9597A41F
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autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e 
ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të 
plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje 
me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të 
dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo 
të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i 
mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, 
ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të 
mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve 
urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve 
bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i 
pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.")          u be            
("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, artikuj 
ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe 
për mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe 
eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport 
kombëtar dhe ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i 
agjensive turistike, hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, 
qendra pushimi e kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, 
shitje, dhënie me qera, menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, 
të të tretëve ose të dhëna me qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato 
industriale edhe të mobiluara, lidhja e kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të 
gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që 
ka lidhje me pasuritë e palujtshme në përgjithësi, përfshirë aktivitetin e 
ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. Gërmime dheu me punime 
eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile 
dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge kat.III dhe II – 
I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. 
Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 
kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, 
mbetjeve të rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve 
industriale dhe të inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe 
vajrave. Shërbim nëpër autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të 
akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të 
brendshme spitalore dhe institucioneve, të plazheve private. Veprimtarinë e 
shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje me shumicë e ushqimeve). 
Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për 
realizimin e qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të 
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rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim 
i mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe 
elektronike, ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion 
transferimi të mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të 
konteinerëve të mbetjeve urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë 
veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe 
tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. 
Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim me pakice e shumice  vetura, kamione, 
automjetesh te ndryshme, eskavatore, buldoziere e makineri te ndryshme.")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

30/01/2018 Numri i ceshtjes: CN-641378-01-18
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit te asamblese se ortakeve date 
23.01.2018, ku eshte vendosur kalimi i 30% te kuotave nga z.Gëzim Thartori, 15% te 
kuotave ne favor te z.Dritan Rakipi dhe 15% te kuotave ne favor te z.Gjergj Domi. 
Depozitim i kontrates se shitjes se kuotave Nr.136 Rep. Nr.073/1 Kol., date 23.01.2018, 
per kalimin e 15% te kuotave ne favor te z.Dritan Rakipi dhe 15% te kuotave ne favor te 
z.Gjergj Domi
Numri i Aksioneve ishte            "2,00"          u be            "3,00"         
Vlera e Aksionit ishte            "50.000,00"          u be            "33.333,33"         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte shtuar ortaku:            ("Gjergj Domi")                      Numri i aksioneve "1,00             
Perqindja ne kapital "15,00             Kontributi ne para "15.000,00
eshte shtuar ortaku:            ("Dritan Rakipi")                      Numri i aksioneve "1,00             
Perqindja ne kapital "15,00             Kontributi ne para "15.000,00
eshte larguar ortaku:            ("Gëzim Thartori")         

Lista e Dokumenteve:
Transferim i kuotave te kapitalit
Vendim i asamblese se pergjithshme

20/06/2018 Numri i ceshtjes: CN-826195-06-18
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te asamblese se ortakeve date 
18.06.2018 per shtimin e objektit te veprimtarise. Ndryshimi i administratorit nga z. Gëzim 
Thartori tek administratori z.Gjergj Domi per nje afat 5 vjeçar.
Objekti ishte            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, 
artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe për 
mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e 
skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=48885268-F967-4E66-8C76-62042A75749C
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=6D95C9FA-EB41-4A1E-8602-BCF83D1A2481
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=14B6318D-D8B2-4E6D-8EE9-C8253465E695
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ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, 
hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e 
kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, 
menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me 
qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. 
Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, 
gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge 
kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa 
rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 
kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të 
rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të 
inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e 
ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të 
plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje 
me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të 
dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo 
të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i 
mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, 
ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të 
mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve 
urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve 
bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i 
pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim me 
pakice e shumice  vetura, kamione, automjetesh te ndryshme, eskavatore, buldoziere e 
makineri te ndryshme.")          u be            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, 
materialeve të ndërtimit, artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, 
blegtorale e fruta-perime, prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe 
nënprodukteve të tij, pajisje elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  
pjesë këmbimi për automjete dhe për mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre 
me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike 
(materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe ndërkombëtar të mallrave të 
ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, hapje dhe shfrytëzim 
hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e kurative, qendra fitnesi,  
agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, menaxhimin, 
administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me qera 
financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 



12

kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e 
paluajtshme. Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. 
Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të 
kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe 
sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim 
ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, 
kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, kanalizime. Punime mbrojtje të 
sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i impianteve higjenike, kuzhina, 
lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime bojatisje, hidroizolim, 
termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i dekorit në mjediset 
urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej murature e skelet 
beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt veprimtarie:pastrim, 
gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të rrobaqepsisë dhe 
mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të inerteve. 
Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe 
pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe 
institucioneve, të plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, 
përpunim e shpërndarje me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo 
aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. 
Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre 
drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i mbetjeve jo të rrezikshme, 
urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, ambalazheve, ujrave 
të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të mbetjeve jo të 
rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve urbane 
dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. 
Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim 
i pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim 
me pakice e shumice  vetura, kamione, automjetesh te ndryshme, eskavatore, 
buldoziere e makineri te ndryshme. Tregti me shumice dhe pakice te ujit industrial 
dhe te pijshem.")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Gjergj Domi")                      Nga data "18/06/2018             
Ne daten "18/06/2023
eshte larguar administratori:            ("Gëzim Thartori")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

05/07/2018 Numri i ceshtjes: CN-849797-07-18 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare per vitin 2017.

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=4ADBE06E-9E33-452A-BA28-D3F2375D1FB2
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Lista e Dokumenteve:
Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)
Bilanci Kontabël

26/07/2018 Numri i ceshtjes: CN-882151-07-18
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi Vendimit te Asamblese dt. 23.07.2018, ku vendosi 
: Ndryshimin e adreses kryesore. 

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND;         "
eshte Hequr Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8511, Nr.Pasurie 147/16;         
"

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

29/08/2018 Numri i ceshtjes: CN-919437-08-18
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi Vendimit te Asamblese dt. 27.08.2018, ku vendosi 
: Ndryshimin e emrit te subjektit , ndryshimin e emrit tregtar. Ndryshim nr. telefonit. 
Emri i subjektit ishte            ("ROAN - TRANS")          u be            ("Clean City")         
Telefon ishte            ("0696445694")          u be            ("0692114675")         
Emri Tregtar ishte            ("ROAN - TRANS")          u be            ("Clean City")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

01/11/2018 Numri i ceshtjes: CN-993643-10-18
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 29.10.2018, te asamblese se 
pergjithshme dhe kontrates noteriale Nr. 1467 Rep. Nr. 685/1 Kol. date 30.10.2018 per 
transferim te kuotave te ortakut Ardian Tragaj ne favor te ortakut Z. Gjergj Domi 
Numri i Aksioneve ishte            "3,00"          u be            "2,00"         
Vlera e Aksionit ishte            "33.333,33"          u be            "50.000,00"         
E-Mail ishte            ("")          u be            ("cleancityshpk@gmail.com")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte larguar ortaku:            ("Ardian Tragaj")         
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Gjergj Domi")                    , Vlera e Kontributit 
ishte                      ("15.000,00")            u be              ("85.000,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Gjergj Domi")                    , Përqindja e Kapitalit 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7FE35A13-8399-499D-A670-20C437A3AE55
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=18F2070F-C492-4FCA-8B47-E96BE8DF445A
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B6291ACD-BF2E-4ABD-9969-B33F834317F5
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1FD5D686-ACD0-4129-9D72-D0C42CDF58A9
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ishte                      ("15,00")            u be              ("85,00")           

Lista e Dokumenteve:
Transferim i kuotave te kapitalit
Vendim i asamblese se pergjithshme

12/11/2018 Numri i ceshtjes: CN-006014-11-18
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te asamblese se ortakeve date 
09.11.2018 per ndryshimin e adreses kryesore te ushtrimit te aktivitetit dhe hapje e nje 
adrese dytesore.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagja 15, Rruga Miqesia, Kapanon 1 katesh, Zona Kadatrale 8511, nr. pasurie 
147/16;         "
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND;         "
eshte Hequr Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND;         "

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

01/02/2019 Numri i ceshtjes: CN-086267-01-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kerkeses date 30.01.2019, ku eshte kerkuar: Hapje 
adresash dytesore.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
AA 389 UU Boti i ujit te pijshem;         "
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
AA 356 UL Kamion Mercedes Benz;         "
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
AA 473 VB Autofshesa;         "
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
AA 580 VI Boti i ujrave te zeza;         "

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

09/05/2019 Numri i ceshtjes: CN-190268-05-19

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=5164342B-7D6B-43CA-883B-8AFFB978C685
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B34C6361-3D9E-49BD-BE19-A98F5230B21A
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D431ACF5-F290-477C-AC57-9C7181D46669
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=85711435-8B68-4F31-8D04-411C205EBE9B
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Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit te asamblese se ortakeve, date 
07.05.2019 ku eshte vendosur:   Mbyllja dhe hapja e nje adrese dytesore

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND, dhe nr. Pasurie 283/3-III me sip. totale 294.1 m²;         "
eshte Hequr Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND;         "

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

17/07/2019 Numri i ceshtjes: CN-268025-07-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare per vitin 2018.

Lista e Dokumenteve:
VENDIM ORTAKU 2018 Clean City.pdf
Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres Clean 
City.xlsx
Pasqyra e pozicionit financiar Clean City.xlsx
Sh. Shpjeguese Clean City 2018.pdf

25/09/2019 Numri i ceshtjes: CN-344650-09-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kontratës së shitjes  të 80 % të kuotave të 
shoqërisë, nr.1176 rep., nr. 486/1  kol., datë  23.09.2019. Depozitimi i vendimit, datë 
20.09.2019 ku është vendosur : -Shitja  e 80 % të kuotave të shoqërisë nga ortaku Gjergj 
Domi në favor të Ardian Tragaj.
Numri i Aksioneve ishte            "2,00"          u be            "3,00"         
Vlera e Aksionit ishte            "50.000,00"          u be            "33.333,33"         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte shtuar ortaku:            ("Ardian Tragaj")                      Numri i aksioneve "1,00             
Perqindja ne kapital "80,00             Kontributi ne para "80.000,00
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Gjergj Domi")                    , Vlera e Kontributit 
ishte                      ("85.000,00")            u be              ("5.000,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Gjergj Domi")                    , Përqindja e Kapitalit 
ishte                      ("85,00")            u be              ("5,00")           

Lista e Dokumenteve:
Transferim i kuotave te kapitalit

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=5F2198D6-B331-4F84-9E6D-BD1F612C68D2
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=31612546-BAF5-4EE0-8D73-A86A842D626E
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3ED9D76C-D4A3-4EB8-8273-848ABEF1A94F
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3ED9D76C-D4A3-4EB8-8273-848ABEF1A94F
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=80727919-CA46-4DD9-B1DB-945A812CCBB1
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=8BF29B27-F630-43B0-9524-6593667A6F39
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=2C573A5D-3D59-48E3-A0DE-6B9FFB07A2BF


16

Vendim i asamblese se pergjithshme

06/12/2019 Numri i ceshtjes: CN-423854-12-19
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së ortakëve datë 
04.12.2019 për miratimin e shitjes së 5% të kapitalit nga ortaku z. Gjergj Domi tek pala  te 
blerësi z. Ardian Tragaj. Shitjen e 15% të kapitalit nga ortaku z. Dritan Rakipi tek blerësi z. 
Ardian Tragaj. Kontratë shitje kuotash Nr. 1532 Rep dhe 639/1 Kol datë 04.12.2019.
Numri i Aksioneve ishte            "3,00"          u be            "1,00"         
Vlera e Aksionit ishte            "33.333,33"          u be            "100.000,00"         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte larguar ortaku:            ("Gjergj Domi")         
eshte larguar ortaku:            ("Dritan Rakipi")         
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Ardian Tragaj")                    , Vlera e Kontributit 
ishte                      ("80.000,00")            u be              ("100.000,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Ardian Tragaj")                    , Përqindja e Kapitalit 
ishte                      ("80,00")            u be              ("100,00")           

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Dokumenti i autorizimit
Transferim i kuotave te kapitalit

16/04/2020 Numri i ceshtjes: CN-485801-04-20
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 15.04.2020 ku është 
vendosur:Ndryshim adrese kryesore dhe dytesore. 

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagja 15, Rruga Miqesia, Kapanon 1 katesh, Zona Kadatrale 8511, nr. pasurie 
147/16;         "
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND, dhe nr. Pasurie 283/3-III me sip. totale 294.1 m²;         "
eshte Hequr Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja 15, Rruga Miqësia, Kapanon 1 katësh, Zona Kadastrale 8517, Nr.Pasurie 
283/3/ND, dhe nr. Pasurie 283/3-III me sip. totale 294.1 m²;         "
eshte Hequr Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagja 15, Rruga Miqesia, Kapanon 1 katesh, Zona Kadatrale 8511, nr. pasurie 147/16;         
"

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=2377FD5C-C445-4526-9BE7-96A248F5016C
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1722A5B7-50D6-4C10-BED1-20250F3325BB
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9ADA59D8-6F13-448A-A3C3-8B326A6D95B7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=4C2C4BD5-2AA8-4604-BD9C-F7A788D87A93
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=418AE1D9-86C3-4DD4-8B5A-2516D0688EC3
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20/05/2020 Numri i ceshtjes: CN-508264-05-20
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së përgjithshme, datë 
18.05.2020, ku është vendosur: Hapja e 1 (një) adrese dytësore.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Shtuar Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagjja nr. 15, Spitalle, te llojit toke bujqesore are, me nr. pasurie 147/22, vol 22, faqe 
175, Zona Kadastrale 8517;         "

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

09/07/2020 Numri i ceshtjes: CN-540011-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare  te Vitit 2019.

Lista e Dokumenteve:
VENDIM ORTAKU 2019 Clean City.pdf
PASH Clean City 2019.xlsx
Pasqyra Financiare Clean City 2019.xlsx
Sh. Shpjeguese Clean City 2019.pdf

05/10/2020 Numri i ceshtjes: CN-598602-10-20
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblese se ortakeve date 
02.10.2020 per miratimin e shtimit të objektit të veprimtarisë.
Objekti ishte            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, 
artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe për 
mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e 
skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe 
ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, 
hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e 
kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, 
menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me 
qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. 
Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, 
gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge 
kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa 
rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D4A36E8A-F208-4BB1-B7F7-70A7DCC4DFDC
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D46827B1-CAD0-41F8-8438-ABB6B7DC09A3
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3C615AC0-FB9C-4671-AF79-F821A1DFC984
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F7061AC1-272D-4C36-9363-F22176291E41
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=C384557E-D6BA-45C6-A66D-9644A9AB0D11
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kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të 
rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të 
inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e 
ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të 
plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje 
me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të 
dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo 
të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i 
mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, 
ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të 
mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve 
urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve 
bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i 
pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim me 
pakice e shumice  vetura, kamione, automjetesh te ndryshme, eskavatore, buldoziere e 
makineri te ndryshme. Tregti me shumice dhe pakice te ujit industrial dhe te pijshem.")          
u be            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, 
artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe 
për mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe 
eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport 
kombëtar dhe ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i 
agjensive turistike, hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, 
qendra pushimi e kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, 
shitje, dhënie me qera, menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, 
të të tretëve ose të dhëna me qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato 
industriale edhe të mobiluara, lidhja e kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të 
gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që 
ka lidhje me pasuritë e palujtshme në përgjithësi, përfshirë aktivitetin e 
ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. Gërmime dheu me punime 
eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile 
dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge kat.III dhe II – 
I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. 
Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 
kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
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murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, 
mbetjeve të rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve 
industriale dhe të inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe 
vajrave. Shërbim nëpër autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të 
akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të 
brendshme spitalore dhe institucioneve, të plazheve private. Veprimtarinë e 
shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje me shumicë e ushqimeve). 
Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për 
realizimin e qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të 
rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim 
i mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe 
elektronike, ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion 
transferimi të mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të 
konteinerëve të mbetjeve urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë 
veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe 
tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. 
Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim me pakice e shumice  vetura, kamione, 
automjetesh te ndryshme, eskavatore, buldoziere e makineri te ndryshme. Tregti me 
shumice dhe pakice te ujit industrial dhe te pijshem. Agroturizem, ferme.")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Dokumenti i autorizimit

06/10/2020 Numri i ceshtjes: CN-599500-10-20
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Kërkesës të administratorit të shoqërisë, datë 
05.10.2020, ku është kërkuar: Mbyllja e adresës dytësore të ushtrimit të aktivitetit.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:
eshte Hequr Adresa: "Durres;         DURRES;         Durres;         ;         DURRES;         
Lagja 15, Rruga Miqesia, Kapanon 1 katesh, Zona Kadatrale 8511, nr. pasurie 147/16;         
"

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

15/01/2021 Numri i ceshtjes: CN-645610-01-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, dt. 12.01.2021, ku ështeëvendosur: 
Shtimi i objektit të veprimtarisë
Objekti ishte            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, materialeve të ndërtimit, 
artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, blegtorale e fruta-perime, 
prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe nënprodukteve të tij, pajisje 
elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  pjesë këmbimi për automjete dhe për 

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9512B2F6-8ADA-4491-AE5C-2258A7425E5F
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7F4824F4-7567-474F-B4DA-4BD2FCB5EC86
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=944805C7-3033-405C-8B51-4F8C5DF8AFCC
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mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e 
skrapit dhe mbetjeve plastike (materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe 
ndërkombëtar të mallrave të ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, 
hapje dhe shfrytëzim hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e 
kurative, qendra fitnesi,  agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, 
menaxhimin, administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me 
qera financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e paluajtshme. 
Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. Prodhim materiale inerte, 
gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge 
kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa 
rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të 
varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, 
kanalizime. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i 
impianteve higjenike, kuzhina, lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime 
bojatisje, hidroizolim, termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i 
dekorit në mjediset urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej 
murature e skelet beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt 
veprimtarie:pastrim, gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të 
rrobaqepsisë dhe mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të 
inerteve. Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe pastrimin e 
ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe institucioneve, të 
plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, përpunim e shpërndarje 
me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo aktivitet tjetër të nevojshëm apo të 
dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo 
të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i 
mbetjeve jo të rrezikshme, urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, 
ambalazheve, ujrave të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të 
mbetjeve jo të rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve 
urbane dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve 
bio. Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim i 
pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim me 
pakice e shumice  vetura, kamione, automjetesh te ndryshme, eskavatore, buldoziere e 
makineri te ndryshme. Tregti me shumice dhe pakice te ujit industrial dhe te pijshem. 
Agroturizem, ferme.")          u be            ("Import-eksport  të  materialeve  industriale, 
materialeve të ndërtimit, artikuj ushqimorë, produkteve të ndryshme bujqësore, 
blegtorale e fruta-perime, prodhimeve të detit, pijeve freskuese, të miellit dhe 
nënprodukteve të tij, pajisje elektroshtëpiake, hidraulike dhe hidrosanitare, etj,  
pjesë këmbimi për automjete dhe për mjete të tonazhit të lartë si dhe tregtimi i tyre 
me shumicë dhe pakicë, si dhe eksportimin e skrapit dhe mbetjeve plastike 
(materialeve të riciklueshme). Transport kombëtar dhe ndërkombëtar të mallrave të 
ndryshme si dhe të udhëtarëve. Krijimi i agjensive turistike, hapje dhe shfrytëzim 
hotelesh, motelesh, bar–kafe, restorantesh, qendra pushimi e kurative, qendra fitnesi,  
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agjensive imobiliare, shkëmbim, blerje, shitje, dhënie me qera, menaxhimin, 
administrimin e pasurive të paluajtshme të veta, të të tretëve ose të dhëna me qera 
financiare, si civile, tregtare ashtu dhe ato industriale edhe të mobiluara, lidhja e 
kontratave të sipërmarrjes si dhe zhvillimi i të gjitha aktiviteteve të lidhura direkt ose 
indirekt me aktivitetin e ndërtimit dhe atë që ka lidhje me pasuritë e palujtshme në 
përgjithësi, përfshirë aktivitetin e ndërmjetësimit në lidhje me pasuritë e 
paluajtshme. Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton – arme. 
Prodhim materiale inerte, gurë. Ndërtime civile dhe ekonomike. Ndërtim rruge të 
kategorisë IV dhe V. Ndërtim rruge kat.III dhe II – I. Punime të mirëmbajtjes dhe 
sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Punime  hekurudhore. Ndërtim 
ura dhe vepra arti,  estakada, ura metalike, të varura. Ndërtim ujësjellës, kanalizime, 
kanale e impiante vaditje, ndërtim ujësjellësi, kanalizime. Punime mbrojtje të 
sistemit hidraulik. Punime karpentierie. Instalim i impianteve higjenike, kuzhina, 
lavanteri, hidrosanitare e mirëmbajtja e tyre. Punime bojatisje, hidroizolim, 
termoizolim, akustike, kundra zjarrit. Mirëmbajtje, zhvillimi i dekorit në mjediset 
urbane. Projektim për objekte civile, industriale, turistike prej murature e skelet 
beton arme, deri në 5 kate. Gjithashtu shoqëria ka si objekt veprimtarie:pastrim, 
gjelbërimin, grumbullimin e mbetjeve plastike, skrapit, mbetjeve të rrobaqepsisë dhe 
mbetjeve spitalore si dhe asgjësimin e tyre, mbetjeve industriale dhe të inerteve. 
Shërbimin e serviseve për heqjen e mbeturinave dhe vajrave. Shërbim nëpër 
autoritetet portuale për pastrimin e ujrave detare të akuariumit nga ndotja dhe 
pastrimin e ujrave të zeza. Pastrim të ambienteve të brendshme spitalore dhe 
institucioneve, të plazheve private. Veprimtarinë e shërbimeve katering (prodhim, 
përpunim e shpërndarje me shumicë e ushqimeve). Shoqëria mund të kryejë çdo 
aktivitet tjetër të nevojshëm apo të dobishëm për realizimin e qëllimeve të saj. 
Grumbullim, transportim i të gjitha mbetjeve jo të rrezikshme dhe asgjësimin e tyre 
drejt vend-depozitimeve përfundimtare. Rikuperim i mbetjeve jo të rrezikshme, 
urbane, inerte, skrape nga ndërtimet, elektrike dhe elektronike, ambalazheve, ujrave 
të ndotura urbane dhe nga gropat septike. Stacion transferimi të mbetjeve jo të 
rrezikshme. Pastrim, larje, sprucim, mirëmbajtje të konteinerëve të mbetjeve urbane 
dhe magazinimi i mbetjeve të lidhura me këtë veprimtari. Kompostim i mbetjeve bio. 
Mbjellje dhe kultivim i pemëve frutore, si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe kultivim 
i pemëve dekorative si dhe tregtimin e tyre. Mbjellje dhe mirëmbajtje pyjesh.Tregtim 
me pakice e shumice  vetura, kamione, automjetesh te ndryshme, eskavatore, 
buldoziere e makineri te ndryshme. Tregti me shumice dhe pakice te ujit industrial 
dhe te pijshem. Agroturizem, ferme. Deratizim. Dezinfektim. Dezinsektim ( DDD )")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

05/02/2021 Numri i ceshtjes: CN-655698-02-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 04.02.2021, ku eshte vendosur, 
emerimi i z. Julian Sefa si drejtues teknik te shoqerise.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme te drejtuesit teknik:

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=E9E1B5F0-B875-49DB-93A0-A5D4B86D4310
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eshte shtuar anetari:            ("Julian Sefa")                      Nga data "04/02/2021

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme
Dokumenti i autorizimit

31/03/2021 Numri i ceshtjes: CN-677958-03-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 25.03.2021 ku eshte 
vendosur:Ndryshimin e drejtuesit teknik.Largimin e drejtuesit teknik Julian Safa dhe 
emerimin e drejtuesit teknik Njazi Kolaj.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme te drejtuesit teknik:
eshte shtuar anetari:            ("Njazi Kolaj")                      Nga data "25/03/2021
eshte larguar anetari:            ("Julian Sefa")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

02/06/2021 Numri i ceshtjes: CN-711633-06-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 01.06.2021 per ndryshim  
administratori. Largim  i Gjergj Domi dhe emerim  Kristjana Mullaj. 

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Kristjana Mullaj")                      Nga data 
"01/06/2021             Ne daten "01/06/2026
eshte larguar administratori:            ("Gjergj Domi")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

23/07/2021 Numri i ceshtjes: CN-748658-07-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 21.07.2021 për ndryshim 
administratori. Largimi i  Kristjana Mullaj dhe emërimi i Eugesa Uka.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Eugesa Uka")                      Nga data "21/07/2021             
Ne daten "21/07/2026
eshte larguar administratori:            ("Kristjana Mullaj")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=2BC8D17B-78F8-4991-9B56-A76B2DA08DE7
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B1205AFA-6F6B-425A-A99E-A816AD55E523
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D646832C-391F-4190-AC8D-20A071601EA8
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=B3AE95C9-BF17-4870-87B2-A46E566B58D9
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=BA9E1206-FB46-4871-A403-B91E66A4C784
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29/07/2021 Numri i ceshtjes: CN-758608-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2020.

Lista e Dokumenteve:
Clean City Sh Shpjeguese.pdf
Clean City PASH 2020.xlsx
Clean City Pasqyra Financiare 2020.xlsx
Vendim Ortaku 2020 Clean City.pdf

07/09/2021 Numri i ceshtjes: CN-779938-09-21
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 03.09.2021, per ndryshim 
administratori.

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte shtuar administratori:            ("Juljana Bardhi")                      Nga data 
"03/09/2021             Ne daten "03/09/2026
eshte larguar administratori:            ("Eugesa Uka")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

11/01/2022 Numri i ceshtjes: CN-844911-01-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA 
FINANCIARE)
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2021.

Lista e Dokumenteve:
Clean City PASH 2021.xlsx
Shenime Shpjeguese Clean City.pdf
Vendim Ortaku Clean City.pdf
Clean City Pasqyra Financiare 2021.xlsx

Datë: 06/07/2022 ____________________
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

(i nëpunësit të sportelit)

http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=0A0A85A8-EE9A-4DCA-9739-44125C0B0ACB
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3B57E7F0-5713-4C5E-828D-D0DFC22D9297
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=3F677830-CC54-4D51-886E-4974EA542A4E
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F0B5D402-8F01-40C8-90F7-AAC9F3125FCF
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=30B297BD-AC40-485D-8E4E-B90BDE57FC2B
http://www.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9EC8E5F9-5DAF-4DF0-ADF5-272D8E7B940D
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